

## Встреча с представителями общественности всех регионов страны - 1 /Aug/ 2016

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с представителями общественности различных провинций страны отметил свою глубокую озабоченность по поводу бытовых проблем народа. Подчеркнув, что следует сделать упор на внутренний потенциал в качестве единственного пути решения трудностей народа, Верховный Лидер революции добавил: «Совместный комплексный план действий (СКПД) в качестве некоего опыта еще раз доказал безрезультатность переговоров с американцами, их привычку нарушать данные обещания и необходимость не доверять обещаниям Америки. Он продемонстрировал, что путь прогресса страны, а также улучшение положения и жизни народа кроется исключительно во внутренних резервах, а не в оглядках на врагов, которые в регионе и мире постоянно чинят препятствия для Ирана».

Верховный Лидер революции отметил, что присутствие на этой встрече представителей общественности из разных регионов и провинций страны является показателем, подтверждающим реальность о том, что иранский народ, несмотря на многообразие в стране языков, конфессий и этносов, все также сплочен, един и прилагает все усилия для того, чтобы продемонстрировать всему миру дорогой Иран в качестве материальной и духовной модели исламской страны. Чтобы другие мусульманские нации и народы смогли выстоять перед раскольнической и колониальной политикой империализма и успешно пройти этот, полный гордости, путь.

Его Светлость Аятолла Хаменеи справедливо и объективно охарактеризовал послереволюционные достижения страны в сфере науки, политики и общества как замечательные и вызывающие одобрение, и далее сказал: «Иран, который в период диктатуры Пехлеви был зависимым, отсталым и униженным со стороны американцев и англичан, превратился сегодня в могучую и процветающую страну, которую крупные державы мира рассматривают в качестве регионального конкурента, стремясь осуществить господство над ее возможностями и потенциалом в регионе, что, разумеется, невозможно сделать».

Сославшись на исторический опыт создания и расцвета исламской цивилизации, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Путь преобразования дорогого Ирана в эталон исламского государства, конечно же, требует времени, труда и неотложных усилий членов руководства и всего народа».

Лидер Исламской революции отметил, что единственным способом превращения Ирана в образцовую страну служит упор на внутренний потенциал и резервы, и заявил: «Претворение в реальность этой цели нуждается в правильной стратегии и планировании, непрестанном труде и работе, отказе от лени и праздности, в недопустимости доверия к врагам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Иногда враги создают на нашем пути такие препятствия, которые можно устранить, применив разум и сообразительность, однако доверять им нельзя ни при каких условиях».

Опыт СКПД Верховный Лидер революции назвал ясным примером правильности необходимости не доверять врагам, и заметил: «Сегодня даже ответственные дипломатические сотрудники и те, кто принимал участие на переговорах, озвучивают истину о том, что Америка нарушает данные ею обещания, и за своими сладкими речами занимается созданием препятствий и помех экономическому сотрудничеству Ирана с другими странами».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Вот уже несколько лет мы повторяем тему недоверия к американцам, но некоторым нелегко воспринять эту действительность».

Указав на переговоры, которые состоялись на прошлой неделе в формате пять плюс один в Европе, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «На этой встрече члены команды переговорщиков Ирана напомнили другой стороне о нарушении ими обещаний, несоблюдении ими взятых на себя обязательств и продолжении создания разного рода помех и препон».

Верховный Лидер революции напомнил, что прошло шесть месяцев от начала выполнения ядерного соглашения, и спросил: «Разве не было решено снять жесткие санкции, чтобы в жизни народа произошли положительные изменения? Произошли ли через шесть месяцев в жизни народа какие-либо ощутимые изменения? Если бы не было нарушения американцами своего обещания, неужели руководство страны за этот период не смогло бы осуществить массу дел?».

Сославшись на высказывания ответственных чиновников, которые еще до выполнения ядерного соглашения говорили, что после выполнения Ираном своих обязательств санкции тут же будут отменены, Верховный Лидер революции заявил: «Так почему же сегодня обсуждается постепенная отмена санкций?».

Подчеркнув выражение благосклонности и согласия в прежних письмах американцев, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Около двух лет назад мы говорили, что народ рассматривает ядерные переговоры в качестве некоего опыта, чтобы увидеть, как на деле американцы поведут себя, но сейчас всем стало ясно, что они, вопреки своим обещаниям, все также заняты провокациями и интригами».

Лидер Исламской революции подчеркнул накопленный иранским народом опыт поведения американцев в вопросе СКПД, и сказал: «Они говорят, чтобы мы пришли обсудить с ними и региональные проблемы, только опыт СКПД говорит нам, что это дело подобно ужасному яду, ибо ни в каком вопросе американцам доверять нельзя».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Когда враг человека, по меньшей мере, настаивает на своих словах, в некоторых случаях с ним можно говорить, но если как в случае с американцами он совершает подлости, и, вопреки внешним улыбкам, не боится нарушать свои обещания, с ним невозможно и не должно вести переговоры. Именно эта реальность послужила причиной постоянного моего несогласия вести переговоры с американцами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что региональные проблемы и трудности Ирана и Америки нельзя решить путем переговоров, и заявил: «Мы должны с твердой решимостью двигаться по верному курсу материального и духовного прогресса страны, и тогда мы увидим, что враг бежит за нами, а не мы за ним».

Приведя в пример высказывания высокопоставленного дипломатического лица, Верховный Лидер революции сказал: «Американцы стремятся только брать и ничего не отдавать, а потому вести переговоры с таким государством означает отклонение от верного курса прогресса страны, предоставление ему целого ряда преимуществ и практическую терпимость его насилия и нарушения обещаний».

Указав на весьма правильное выражение имама Хомейни (ДБМ), который назвал Америку большим дьяволом, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Согласно аятам Корана, в судный день дьявол говорит своим последователям, что вы должны укорять себя за то, что поверили моим лживым обещаниям. Но и сегодня невнимательное отношение к лживости американских обещаний и проявление доверия к Америке будет подтверждением этого».

Лидер Исламской революции призвал молодежь и представителей интеллигенции страны к размышлению над

политикой страны в отношении Америки, и добавил: «Эта политика сформировалась на основе опыта и знания врага, реального знания ситуации в стране, регионе и мире».

В другой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи, в который раз сделав акцент на необходимости теоретического и практического акцента руководителей на многочисленные внутренние резервы и возможности страны, подчеркнул, что восстановление малых и средних предприятий, а также приоритетность инновационной экономики значительно снизят существующие проблемы».

Призвав народ использовать товары местного производства, в частности, домашнюю утварь, Верховный Лидер революции сказал: «К сожалению, несмотря на настоящие необходимости не использовать привозные товары, имеющие отечественные аналоги, наши базары переполнены иностранной продукцией, а внутреннее производство пребывает в напряженном состоянии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул важность решительного отношения к контрабандным товарам и уничтожения контрабандной продукции, и далее добавил: «Продолжительность нынешнего состояния внутреннего производственного сектора означает безработицу нашей молодежи, еще больший застой экономики и трудную жизнь народа, что нельзя решить и связать с Америкой и Европой, скорее, руководители должны предпринять соответствующие шаги».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что бытовые проблемы народа вызывают его глубокую тревогу и постоянную озабоченность, и затем сказал: «Все консультации с экспертами показывают, что единственный путь решения этих проблем зависит от внимания и упора на внутренний потенциал страны».

Визиты зарубежных коммерсантов, - во всяком случае, до настоящего времени, - Верховный Лидер революции назвал безрезультатными, и подчеркнул: «Их цель состоит в приобретении господства над внутренним потребительским рынком, в то время как такие деловые связи должны сопровождаться реальным вложением инвестиций и внедрением новых технологий».

В числе важнейших проблем Верховный Лидер революции назвал предотвращение фактов внутренней коррупции, и подчеркнул: «Руководители и чиновники, слава Богу, открыто объявили, что непомерно огромные зарплаты и алчность будет наказуема, в некоторых сферах в связи с этим приняты соответствующие меры, но они должны быть продолжены и расширены».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал чиновников и руководителей бороться и противодействовать стремлению роскошествовать в поведении и словах и далее добавил: «Когда страсть к роскошной жизни возникает в верхних слоях общества, она механически передается и другим категориям населения, поэтому нужно решительно бороться с проявлениями культуры аристократизма и праздной жизни».

Указав на объявленный государством лозунг - «Год экономики сопротивления: меры и действия», Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Разумеется, кое-что уже сделано в этом направлении, только результаты этой работы должны быть ясны для народа и практически ощутимы им».

Далее Лидер Исламской революции затронул проблемы и существующую в регионе обстановку, полную катаклизмов, подвергнув ее подробному анализу, и подчеркнул: «В этих проблемах и событиях также чувствуется рука Америки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что легализация отношений саудовского правительства с сионистским режимом подобна вонзенному в спину исламской умме ножу, и заявил: «Этот поступок саудитов расценивается как большой грех и предательство, но и в нем просматривается рука американцев, поскольку правительство саудитов подчиняется Америке и действует по ее указке».

Верховный Лидер революции сказал, что агрессия против Йемена, непрерывная бомбардировка жилищ, больниц и школ, целенаправленное убийство детей являются большим грехом в списке других преступлений саудитского государства, и подчеркнул: «Эти преступления также совершаются при военной помощи американцев, которые дали им зеленый свет».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «К сожалению, даже когда ООН, по прошествии некоторого времени, вознамерилось осудить эти преступления, американцы путем угроз, денег и прессингов заставили ООН замолчать».

В связи с этим Верховный Лидер революции заявил: «Опозоренный генеральный секретарь ООН признался в этих прессингах, только он, вместо этих признаний, должен был отойти от дел, потому что, оставшись на своем посту, он совершил предательство по отношению к человечеству».

В числе событий, пользующихся покровительством Америки, Лидер Исламской революции в качестве примера отметил события в Бахрейне и ввод иностранных войск для совершения репрессий против народа этой страны, и подчеркнул: «Сегодня государство саудитов находится в руках людей недалеких, однако точный анализ происходящего свидетельствует о том, что во всем этом присутствует американский след».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также сделал акцент на планах Америки по созданию и укреплению такфиристских террористических группировок, нацеленных на раскол исламской уммы, на распространение омеядского и мерванского ислама и стремление опорочить истинный ислам, и затем добавил: «Американцы кричат о том, что создали коалицию для борьбы против террористических формирований, но они ничего особенного в этом направлении не предпринимают, а, по некоторым данным, еще и оказывают поддержку этим группировкам».

Лидер Исламской революции заявил: «Разумеется, такфиристские группировки обратили сегодня свой взор и на своих покровителей. Как говорят у нас в Иране: кто посеет ветер, пожнет бурю».

Подытоживая эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции назвал Америку создателем или усилителем проблем в регионе, и заявил: «Народы, проживающие в этом регионе, способны сами решить свои проблемы, и, приглашая региональные государства, мы подчеркиваем им, что Америка не заслуживает доверия, что она рассматривает арабские государства в качестве инструмента для сохранения сионистского режима и для реализации своих имперских интересов в регионе».

Выходом из проблем региона Верховный Лидер революции назвал единство мусульманских народов и государств, а также проявление стойкости перед имперскими целями Америки и некоторых европейских государств, и затем подчеркнул: «Нужно знать эти цели и выстоять в ответ, и наш народ на этом пути также проявил твердость».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что при наличии всех, прилагаемых американцами, усилий, все их планы и намерения разоблачены, а в регионе Америка с каждым днем приобретает все более слабый имидж.

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что вражда и вмешательство Америки касается не только исключительно Исламской Республики, и затем добавил: «В последних событиях, произошедших в Турции, раздаются весьма веские обвинения в том, что попытка государственного переворота в этой стране была подготовлена и осуществлена при участии американцев. Если будет доказана эта версия, это будет для Америки большим позором».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил хорошие отношения Турции с Америкой в качестве региональных союзников и сказал: «Американцы против ислама и его распространения, именно поэтому они организовали



переворот в Турции, где исламские тенденции приобретают все большее распространение».

Лидер Исламской революции далее заявил: «Разумеется, это репрессивные действия, и Америка стала ненавистна турецкому народу. В Ираке, Сирии и других местах происходит то же самое, их позиции ослабевают».

Указав на твердое обещание Всевышнего о торжестве и победе борьбы всех тех, кто поддерживает религию Бога, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если иранский народ будет оптимистично верить этому обещанию и делать все для его претворения в реальность, все трудности будут устранены и решены».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции, указав на приближение месяца зигааде, одного из четырех запретных месяцев, подчеркнул: «Выражение «запретные месяцы» означает проявление большего уважения к ним, которое обязал соблюдать Всевышний, и совершение некоторых действий в эти месяцы не допускается для мусульман. По причине Божественного уважения в эти месяцы следует проявить большее внимание к Всевышнему и стараться еще больше духовно обогатиться».

На этой встрече принимали участие широкие круги общественности из провинций Западный Азербайджан, Ардебиль, Систан и Белуджистан, Лурестан, Керман и Керманшах.